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1-10 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50
11-20 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0

Réponses

1. non

2. non

3. oui

4. non

5. non

6. oui

7. oui

8. non

9. non

10. non

11. non

12. oui

13. oui

14. oui

15. oui

16. non

17. oui

18. non

19. oui

20. oui

Déterminez si la réponse fournie est cohérente (oui) ou non (non).

• Cualquier número multiplicado por 2 TIENE que terminar en
un número par (2,4,6,8,0).

Ex. 2 × 6 = 12 2 × 13 = 26

• Cualquier número multiplicado por 5 TIENE que terminar en
un 5 o un 0.

Ex. 5 × 4 = 20 5 × 15 = 75

• Cualquier número multiplicado por 10 TIENE que terminar en
0.

Ex. 10 × 7 = 70 10 × 16 = 160

1) 705 × 10 = 7 059 2) 924 × 2 = 1 849

3) 405 × 2 = 810 4) 5 × 787 = 3 936

5) 204 × 10 = 2 048 6) 469 × 5 = 2 345

7) 448 × 2 = 896 8) 192 × 5 = 962

9) 991 × 5 = 4 957 10) 980 × 5 = 4 902

11) 279 × 10 = 2 799 12) 10 × 694 = 6 940

13) 2 × 484 = 968 14) 5 × 789 = 3 945

15) 10 × 477 = 4 770 16) 2 × 174 = 349

17) 2 × 442 = 884 18) 432 × 2 = 865

19) 527 × 5 = 2 635 20) 5 × 589 = 2 945
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